

Beszámoló
Örömhír Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
Budapest

Intézményünk, az Örömhír Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola budapesti tagintézménye 2015 augusztusában költözött az új épületbe, a VIII. kerület Práter utca 11.-be.

Az alsó szintet sikerült bérelnünk a bencésektől, akik az egész épületet bérlik az önkormányzattól.

2016 májusában a fenntartó javaslatára kezdeményeztük a győri intézménytől a különválást, így 2016 szeptemberében már Örömhír Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola néven folytathattuk önálló intézményként munkánkat.

2015-ben 98 tanulóval kezdtük a tanévet, a 2016 október 1-jei létszámjelentésnél már 113-an voltak gyermekeink, ebből 57 lány és 56 fiú.

A létszámnövekedés miatt szükségünk volt újabb termekre, hiszen az előző évi osztott tanteremben már nem fértek el az osztályok, így engedélyt kaptunk a főbérletől, hogy az ebédlőből leválasszunk egy termet. Ezen kívül a kis tornatermet is át kellett alakítanunk osztályteremmé.

Ebben a tanévben három osztállyal is elértük a 20 főt, (3., 5. és 7. osztály). E fölé az osztálylétszám fölé nem is szeretnénk menni, hiszen egyik célunk az, hogy minden gyermekkel személyesen tudjunk foglalkozni.

Jelenleg legkisebb létszámmal az első osztály működik, ahol 6 tanuló tanul, de több szülő is jelezte, hogy a következő tanévben át szeretné hozni ebbe a csoportba más iskolából gyermekét.

Intézményünkben bibliaintegrált oktatást folytatunk, ami azt jelenti, hogy minden tanítási órán igyekszünk a tananyagot kapcsolni a Biblia tanításaival. Ezen kívül hétfőnként istentiszteleten, a hét többi napján áhítaton vesznek részt tanulóink, ahol az ígét tanulmányozzák pásztorokkal és a tanárainkkal.

Pedagógusaink és irodai dolgozóink mindegyike újjá született keresztény. Ezzel tudjuk biztosítani az azonos szemléletmódot az intézményben. Tanulóink is nagy részben keresztény családokból érkeztek hozzánk.

Az iskolát ketten vezetjük. Farkas László pásztorral együtt.

Az intézményben 15-en tanítunk. 13 fő az általános iskolában, 2 fő pedig az alapfokú művészeti iskolában.

Pedagógusaink közül 1 fő gyakornok, 11 fő pedagógus I.-be, 1 fő pedagógus II. fokozatba van besorolva.

A művészeti iskolában 1 fő grafikus és 1 fő drámapedagógus dolgozik.

A végzettséget tekintve 1 főnek van középiskolai, 10 főnek főiskolai, 4 főnek egyetemi, végzettsége.

Az iskolatitkár is rendelkezik tanári diplomával, ezek mellett közgazdász is.

Az intézményben célunk, hogy egyre több gyermek tanulhasson ezen oktatási keretek között, ehhez azonban újabb termekre van szükségünk, amit jelen pillanatban nem tud biztosítani a főbérlőnk. Ezek mellett a bérleti díj is irreálisan magas, ezért olyan intézményt szeretnénk találni, ahol kényelmesen tudjuk végezni munkánkat, lehetőleg alacsonyabb összegért.

Terveinkben szerepel még, hogy 1-2 éven belül bővítsük intézményünket gimnáziumi oktatással is.

Budapest, 2017. március 27.



Novák Tömösközy Etelka
Novákne Tömösközy Etelka
intézményvezető